И снова трагедия в Искитимском районе

Утром 4 января 2018 года в поселке Чернореченский, Искитимского района Новосибирской области произошел крупный пожар на обувной фабрике. На фабрике работали иностранные рабочие. На пожаре погибло 8 человек- рабочих фабрики. При тушении пожара было задействовано 29 единиц техники и 98 человек личного состава сотрудников пожарной охраны. Производственно-складское здание, обогрев с помощью электрических тепловых пушек. Не редко пожары приводят к гибели людей. Но с таким количеством погибших и в начале года не было уже на протяжении десяти лет. По факту пожара СК РФ возбуждено уголовное дело.